

“乡亲们，我出发了”

刘翔出征德国 开启2011年新赛季



刘翔向记者挥手告别。（新华社发）

□据 新华社

8日，中国“飞人”刘翔从上海浦东国际机场启程前往德国，参加将于11日在杜塞尔多夫和13日在卡尔斯鲁厄进行的两站国际室内田径赛男子60米栏的较量。这是刘翔新年的首次出征，因此备受关注。

临行前，“微博达人”刘翔还不忘和网友汇报自己的行程：“乡亲们，我准备出发

WTA公布最新排名 李娜仍高居第七位

□汪涌

在WTA（女子职业网球选手协会）公布的2月份最新一期世界排名中，中国选手李娜凭借着此前夺得悉尼国际赛冠军和澳网亚军所获得的积分，再次排名世界第七，这也是她在1月最后一期世界排名创造中国女单选手历史新高之后，连续两周保持这一排名。

李娜在2010年曾16周排在世界前十，在闯入当年澳网四强后，她成为首位进入世界排名前十的中国职业女子网球单打选手。今年世界第七的排名不仅是中国选手有史以来的最高排名，同时也是目前亚洲选手的最高排名。

由于澳大利亚网球公开赛结束后国际网坛高积分的赛事不多，2月份最新的这一期WTA世界排名前十位名单同1月最后一期相比，没有丝毫变化。丹麦选手沃兹尼阿奇仍高居世界第一，澳网女单冠军、比利时选手克里斯特尔斯排第二，列第三至第十位的选手分别是俄罗斯的兹沃娜列娃、意大利的斯基亚沃内、澳大利亚的斯托瑟、美国的维·威廉姆斯、中国的李娜、塞尔维亚的扬科维奇、白俄罗斯的阿扎连卡和波兰的拉德万斯卡。

从2月14日开始，李娜将参加WTA迪拜网球冠军赛和多哈公开赛。

李娜夫妇大秀恩爱



□据 新华社

8日，大年初六，刚刚在澳大利亚网球公开赛上创造历史、获得亚军的中国网坛“一姐”李娜在北京向全国的球迷拜年。

在“隐身”多日之后，“娜姐”与老公兼教练姜山一起出席哈根达斯公司主办的“李娜欢乐新年派对”活动。当天的李娜显得十分美丽动人，一头俏皮的短发，一袭红色的连衣短裙，加上老公姜山的一身红装，给人格外喜庆的感觉。

“先在这里给大家拜年啦，希望大家身

体健康，天天开心，以后帮忙多多关注网球。”李娜喜气洋洋地说。

当被问到打算怎么度过即将到来的情人节时，姜山接过话筒说：“像往常一样，一起吃一个晚餐，或者送一个制造惊喜的小礼物吧。”

在现场，李娜和姜山收到了主办方为他们夫妇二人特别准备的巨大心形蛋糕，上面写着“李娜，我们爱你”的字样。李娜夫妇随即大秀恩爱，“娜姐”切下一块含有“爱”字的蛋糕，姜山选择了一个“我”字，现场上演甜蜜的别样“交杯酒”，两人把蛋糕互相喂到对方嘴里。

夏天举行没问题 布拉特否认将卡塔尔世界杯改在冬季

□据 新华社

国际足联主席布拉特7日在接受英国广播公司（BBC）采访时改变口风，称没有把2022年卡塔尔世界杯放在冬天举行以躲避夏季酷热的计划。

一个月前，布拉特在多哈表示，他希望这个沙漠国家将世界杯改在冬季举行，理由是“这样能够保护球员们”。这次他却说：“夏天举行没有问题，是冬天还是夏天，我并没有倾向性。”

传统世界杯的举办时间是在六七月，不过，考虑到卡塔尔夏季40℃以上的气温，将2022年世界杯移至冬季举行的呼声也逐渐壮大起来。

卡塔尔已经承诺，届时世界杯所有比赛场地和训练场地都装有冷却系统，可确保温度维持在27℃左右，以保证球员和观众的身体健康。

新官上任还姓朴 朴周永接替朴智星担任韩国国足队长

□权香兰

韩国国家男子足球队主教练赵广来8日宣布，韩国国足头号射手、现效力于法国足球甲级联赛摩纳哥俱乐部的朴周永将接替朴智星担任韩国队新任队长。

效力于英超曼联队的朴智星在卡塔尔亚洲杯结束后，正式宣布因膝部伤势退出国家队，国足队长一职也因此暂时空缺。韩国社会一向注重辈分以及先来后到，按惯例，韩国国足队长一般由年龄较大的球员担任，相比之下，本次接替朴智星担任国家队队长的朴周永年仅26岁。

对于朴周永的年龄，赵广来称不必担忧。赵广来认为，韩国国足队长应德才兼备，要想选拔优秀的队长，就不应该过分计较年龄。而且，朴周永拥有足够的领导力，他有能力团结球员、提高球队的竞技水平，因此年龄不成问题。

NBA赛场 火箭客场胜掘金二度迎来三连胜

□梁金雄

俗话说“三个臭皮匠顶个诸葛亮”。尽管刚入选西部明星队首发阵容的“甜瓜”安东尼7日在对休斯敦火箭队比赛时第二次收获了职业生涯最高的50分，可是他“当家”的丹佛掘金队最终还是主场以103：108告负。

至此，火箭队终于在本赛季第二次迎来三连胜。去年12月，火箭队曾取得五连胜。

“今晚的50分没任何意义。”有意加盟尼克斯队的安东尼说，“你命中了50分，但比赛输了，你要思考这是为什么。”

此役火箭队得胜与掘金队强力中锋内内因病无法出场和组织灵魂比卢普斯首节膝盖受伤早早离场有关。尽管火箭队在命中率和篮板球上不敌对手，可他们靠比对手多出13次的助攻和多出9次的抢断及少8次的失误笑到了最后。

火箭队此役有5人得分达到两位数，而对手仅有3人，马丁收获了火箭最高的37分和7次助攻。

目前火箭队战绩为25胜28负，继续在西部排名第11。